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Conb cnaboro ocHoBaHUA CUNbHOW KUCNOTbI
+ COJ1b CUINBbHOIO OCHOBaAHM4A crnadoun
KNCINOTbI + HZO

—>

cnaboe ocHoBaHue + crnabdasa KmcnoTa + Conb
CUINbHOIro OCHOBAHUA U CUINbHOW KNCOTbI



Cr,(SO,),+KS+H,0—

Cr(OH),+H,S + K SO,

Cr’*+3H,0 = Cr(OH), + 3H"

S>+2H 0 =H_ S+ 20H

2Cr* + 35% + 632H,6-= 2Cr(OH), + 3H_S + 6-H" +66H"
Cr (SO,), +3K S+6H O =2Cr(OH), +3H S+3K SO,



~eCl, + Na_CO, +H, O —

~e(OH)_+ H,0 + CO, + NaCl

~e>* + 3H_0 = Fe(OH), + 3H*

C032' +2HzO =H O+ CO,

2Fe**+3C0,*+ 5H_0 = 2Fe(OH), +3CO, + 6NaCl + 2H,0
2Fe**+3C0,*+ 3H,0 = 2Fe(OH), +3CO, + 6NaCl




Al (SO,),+Na CO,+H,0 —

Al(OH),+CO,+H O+Na_SO,

APt + 3H,0 = Al(OH), + 3H*

CO,” +H,0 s H,0+CO,

AL(SO,),+Na_CO,+6H O— 2AI(OH)_ +CO_+3H O+Na, SO,
AL(SO,),+Na_CO,+3H O0— 2AI(OH),+CO_+Na, SO,




CH,COONH, = NH* + CH,COO

NH* +H_O = NH, - H.0

CH,COO" + H,0 = CH,COOH

HsCOONH:+ H0 = NH_ + H,0 + CHsCOOH



* Cr.S, +6H.0 = 2Cr(OH),| + 3H.S
* (NH,),PO, + H,0 =
* (NH,),S+H 0O =



